

SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DA PARAÍBA

CNPJ. 10.733.384/0001-05

Av Julia Freire nº 1200 sala 13 Mezanino - Metropolitan Shopping - Expedicionários - JOÃO PESSOA-PB CEP 58.040-040 TEL (83) 98857-7278 TEL/FAX: 3221-5350 sindescppb@gmail.com sindescppb@hotmail.com

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA TELEPRESENCIAL DOS EMPREGADOS DA ECOCLÍNICA LTDA

A diretoria do SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO ESTADO DA PARAÍBA - SINDESEP-PB, com fundamento nos estatutos do sindicato e na legislação pertinente a matéria, especialmente a legislação trabalhista, convoca todos os empregados da ECOCLÍNICA LTDA, representados pelo sindicato, para uma assembleia extraordinária a ser realizada no dia 09 de julho de 2024, uma terça feira, com início previsto para as 18 horas e encerramento previsto para as 19 horas do mesmo dia, a ser realizada de forma telepresencial pelo sistema/aplicativo Microsoft Teams, cujo link será disponibilizado em todas as redes sociais oficias do Sindesep (site/Instagram) assim como para os dispositivos eletrônicos dos empregados através dos grupos de WhatsApp.

A finalidade da assembleia é discutir e deliberar pela celebração ou não de acordo coletivo de trabalho. Nesta assembleia será decidida a forma de votação para aprovação ou não de texto base apresentado pela comissão de negociação, podendo adotar qualquer sistema virtual disponível.

Antes ou Durante a realização da assembleia os empregados, que desejarem, poderão manifestar oposição à contribuição assistencial prevista no termo, desde que de forma individual e identificada, vedada a oposição após o término da assembleia. A manifestação de oposição antes da assembleia deverá ser entregue por escrito na sede do sindicato, sito a Av. Júlia Freire, 1200, Edifício Metropolitan Shopping, sala 13, bairro expedicionários, João Pessoa. manifestações de oposição serão contabilizadas como votos contrários à celebração do acordo coletivo.

João Pessoa, em 05 de julho de 2024.

CLEDISON MAIA DA SILVA

Colisoner

Presidente do SINDESEP-PB

Cledison Maia da Silva Presidente SINDESEP-PB CNPJ 10.733.384/0001-05